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3" Prova Matematica Basica [ (Pré-prova)
Prof.: Sérgio Data: 14/Fev/2001 Turno: M+N
Curso: Nome:
Perfodo: 00.2  Turma(s): m Matricula: | | [ | | [ | | ]
—r—6 se x<-2
1* Questao Considere as fungoes: a(x) = ¢ x4+ 2 se —2<x<2 ebx)=
3 se T > 2
3% se <0
logg(x +1)+1 se x>0

a) Faca os graficos de a(x) e b(x);

b) A funcao a(x) é continua em x = —2 e z = 27 (Justifique) A funcao b(x) é continua

em x = 07 (Justifique) ‘R: sim, ndo e sim‘

c) Determine lim a(z), lim a(z), lim b(x) e lim b(x).
T—00 T—r—00 T—00 T—r—00

22 Questao Calcule, caso exista, os seguintes limites:

o2+ 2r+1 ) 3rt — o3

a) lim ———— b) lim P Igigg S
5 2 $3

li -——2 R: -2 d) i _— R: 0

) lim_° Vim s (R0

32 Questao Determinar o(s) valor(es) de a € R, que transformam a funcao c(z) =

2 —3 se z>1 func p oo = 1. (Justifique) [ a=i
% —a se x<1 ©Wumafungao continua no ponto r = 1. (Justifique [R:a = 4]

42 Questao Se g(z) =2* -2z —1leh(z) = -z — 1.

a) Calcule as derivadas de g(x) e h(z) no ponto # = 2, utilizando a defini¢do de
derivada, isto é, usando limite!.

b) Calcule as derivadas de g(z) e h(x) no ponto z = 2, utilizando as propriedades das
derivadas.

c) Encontre a equagao da reta® tangente ao gréifico de g(z) no ponto = = 2.

1
5% Questdo Se j(z) = —a* +82° + 1, I(z) = 2° - 32" = 9r + 19 e m(z) = ~ + T:
i

B) —
!Derivada de f(z) no ponto z = a é: f'(a) = }llir% M
o
2Lembre-se que a equacao da reta é dada pela expressiao y —yo = m(z — o) onde (g, yo) é um ponto

e m é o coeficiente angular da reta.



a) Calcule as seguintes derivadas: j'(x), l'(x) e m/(z);

b) Encontre o(s) ponto(s) critico(s) das fungoes j(x), I(z) e m(z), isto é, encontre

o(s) valor(es) de z € R tais que, as derivadas das fungoes sejam nulas, ou que nao

existam derivada; ‘R: {0,2,-2}, {-1,3} ¢ 0‘

c) Calcule os coeficientes angulares das retas que passam pelo ponto (1,8) e que sao
tangentes aos graficos das fungoes j(z), ((z) e m(x);

d) Encontre a equacao das retas tangente aos graficos de j(x), I(z) e m(z) no ponto

x =1 (ver exercicio (4c)).

62 Questao Calcule as derivadas das fungoes abaixo nos respectivos pontos:

a) f(r)=3z*—223+ 12— 1; paraxr =—1
1
b) g(z) = —?x7 — 3z % paraz =1

Boa Sorte



